

# 谁是全球头号恐怖分子

十多年来，世界各地屡屡发生恐怖攻击事件，多数是在大城市人潮密集之处，如机场、车站、大楼、百货商场与旅游景点等地。这些袭击事件每每造成人心惶惶，“恐怖攻击”与“反恐”成为国际热门议题。

## 那么谁是全球头号恐怖分子与邪恶组织？

今年六月二十二日，几位国际知名人士发布中共强摘人体器官的最新调查报告。经调查，中国器官移植手术数量每年约为六至十万例；过去十五年中，估计进行了大概为一百五十万例器官移植手术；无疑的，活摘人体器官堪称是“这个星球前所未有的邪恶”，中共与前头目江泽民才是全球头号恐怖分子与犯罪组织。

就时间与范围来说，怵目惊心的恐攻爆炸案多是零星或独立事件，即使时间前后与地缘位置有相续串连关系，也很快平息、休止；与此呈鲜明对比的是：一九九九年七月起，江泽民集团出于妒嫉法轮功学炼人数日益增多，编造一连串自焚、杀人、敛财等弥天谎言，利用共产党与整部国家机器非法迫害法轮功，十七年来至少有4018人被迫害致死，数以百万计的人失踪，范围涵盖全中国大陆各省市，残酷迫害迄今仍持续发生着。

就手段与形式而论，恐怖攻击事件多以随机杀人、汽车爆炸或炸弹轰炸等显而易见的伤亡造成社会恐慌，即使事发当地国家动用大批军警防范或追捕，恐攻主使者常常公开承认其组织所为，高调、嚣张而不避讳；而在江泽民“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的灭绝政策下，专事迫害法轮功的“六一零办公室”执行“打死白打死、打死算自杀”，“不查身源、直接火化”，恐怖手段残忍隐晦却极力掩盖罪恶：电棍、背铐、不让大小便、关水牢、大粪池、死人

床、坐老虎凳、拔指甲、灌食、性虐待、强奸、关入精神病院、注射破坏中枢神经药物等惨绝人寰的酷刑折磨与精神摧残，更令人发指的是活体摘取法轮功学员器官、贩卖牟利并毁尸灭迹这种骇人听闻、天地不容的暴行。

举世各国面对恐怖攻击事件，反恐具体作为一般采取严审出入境、列管恐怖分子、加强各机场港口车站安检等措施，以消灭“国际恐怖主义”为目标。面对中共这个“全球最大的恐怖分子与邪恶组织”，法轮功学员秉持大善大忍的精神，坚信“真、善、忍”是制止“假、恶、暴”的最佳良方，始终以和平、理性、宽容的方式抵制这场毫无人性的迫害，唤醒世人的良知善念。

在中共铺天盖地的谎言污蔑下，许多民众在迫害初期沉默寡声，未能形成制止迫害的舆论压力。十七年来，法轮功学员坚持不懈的抵制迫害与讲清真相，从而人心觉醒以彰显正义，已经使形势逆转：在中国大陆，各地民众挺身而出，纷纷自发性以书写联名信

或“按手印”为法轮功学员伸冤陈情。藉由阅读《九评共产党》从而认清中共本质的人也越来越多，迄今在大纪元退党网站公开表明“三退”（即退出中国共产党、共青团和少先队）的人数已超过二亿四千万。从去年五月起，更有超过二十万中国民众向司法机关举报及控告江泽民迫害法轮功的违法暴行，亚洲七个国家及地区超过150万人联署举报江氏罪行。

在海外，国际社会包括美国、加拿大、欧洲、澳洲与台湾议会已数十次提案，一再针对中共迫害法轮功发出正义呼声，决议要求中共立即停止迫害法轮功并释放所有在押的法轮功学员。纸包不住火，迫害真相渐入人心。

今年六月十三日，美国国会众议院一致通过343号决议案，要求中共立即停止强摘包括法轮功学员在内的良心犯器官，要求中共立即停止迫害法轮功。七月十三日，欧洲议会超过半数议员签字联署2016/WD48号书面声明，要求制止中共活摘器官。十六世纪法国诺查丹玛斯

（Michel de Nostredame）以先知先觉而著名，曾经预言了当时的法国国王亨利二世之死，与几位王子的命运；更多的准确预言，都写在《诸世纪》（The Centuries）这本书中，还预言了从公元一六六六年的伦敦大火事件，一直到二零零一年“挑战者号”航天飞机爆炸的许多历史事件。

邪恶不敌天理，恐怖终有尽头。《诸世纪》曾预言：“一九九九年七月，恐怖大王从天而降”云云，几乎直指中共迫害法轮功。二零零二年六月在贵州省平塘县掌布乡发现了2.7亿岁的“藏字石”，巨石断面内惊现六个排列整齐的大字“中国共产党亡”，也预告了中共将分崩离析。奉行“假、恶、暴”的共产党，曾害死八千万中国人民，靠着谎言与暴力维系至今。

诉江与退党大潮，标志着这场迫害正走向尾声。衷心祝愿更多的人退出中共、远离邪恶，彻底与这个专给人类带来无穷灾难的恐怖组织划清界限，让中华民族、乃至全人类都获得拯救。◎（唐恩）

# 真正的智者 明心见智

有这么一句话叫作“世人皆醉我独醒”，可是一个人要做到真正的清醒该有多难！特别是在中国这样的社会里，在中共一边倒的舆论欺瞒下，要想独醒，还真得有些智慧。在中国历来不乏这样的人，他们能在中共谣言满天飞的时候看到别人看不到的东西，从而成为不被中共愚弄的人，这样的人才是真正的智者！我们看具体的事例。

## 上海交大高材生走入法轮大法修炼

一九七七年出生于黑龙江呼兰县的瞿延来，曾获黑龙江省化学奥林匹克竞赛特等奖、数学一等奖，毕业于上海交通大学能源工程系。他自述：“九九年‘七二零’以来，中共江泽民滥用手中权力一意孤行迫害信仰‘真、善、忍’的善良民众，那时我连《转法轮》这本书还没有读完，但是非常清楚电视上的污蔑宣传就是栽赃陷害，是中共邪党历次政治运动的惯用手段：先铺天盖地的造谣，再无情打压！”由于对中共有这样的认识，正在看《转法轮》的瞿延来，并没有受中共媒体的影响，走入了法轮功的修炼。

二零零二年九月三十日深夜，瞿延来被普陀区公安分局的恶警劫持，后被非法判刑五年。从被绑架的那一刻起，他一直绝食绝水抗议对他的非法关押。期间多次遭受毒打，野蛮灌食造成四次严重胃出血，几度生命垂危，原本身高一百八十厘米，体重一百四十多斤的壮小伙子，被折磨得只能躺在床上或坐在轮椅上，生活无法自理。

瞿延来说：“被五根绳子绑在床上的滋味是极其痛苦的，浑身上下说不出的难受，每一分每一秒都很难熬。我想一天不是由二十四小时组成的吗！一小时不是由六十分组成的吗！一分钟不是由六十秒组成的吗！我向自己，再多坚持一秒行不行？肯定没问题！那我就一秒一秒的坚持到迫害结束的那一天吧！”“自从被抓到派出所，就开始绝食绝水抗议对我的非法抓捕，因为我修炼‘真、善、忍’，我无罪！但是在失去自

由无处申诉的环境里我只能采取最极限的方式来控诉邪党的迫害。

自二零零二年九月三十日被非法抓捕，到二零零七年九月二十九日重获自由，瞿延来经历了长达五年的残酷折磨，被迫长期绝食，受尽折磨与羞辱。但在苦难中，经过理性的思考，他依然选择了坚修大法“真、善、忍”，用自己的生命来证实大法的清白、真实与伟大。

## 了解真相的好人不满诬陷走入修炼

兰州铁路局兰西机务段助理统计师牛万江，讲述他妻子张振敏修炼法轮功的经历：“直到一九九九年七月二十二日，当她看到中央电视台特别新闻直播污蔑法轮功，她一看这也太离谱了。说法轮功师父敛财，可是，我们全家修炼法轮功从来没有给过法轮功师父一分钱。

她一下子明白了，这一切全是新闻媒体在给法轮功创始人以及法轮功的造谣、诽谤、栽赃、诬陷。二零零零年过大年时，我与她从兰州到陇西回家探望岳父母，当时尽管她还没有修炼，可是看到父母因修炼法轮功，受陇西县国保大队警察宋建华、陆德昌等人的骚扰，不但不炼功了，而且提都不敢提了，真是恐惧到了极点。

当时看着老人心中承受的压力，她心里难受极了，真想不通本本份份的一家人，就因为修炼了法轮功，做个好人，有个好的身体，却被当地的公安、国保人员多次骚扰。她就不信人间没有讲理的地方！？回家途中，看到一列疾驶东去的列车，由于本性的正直与善良，使她从内心深处油然而生一股神奇的力量，一种使命感促使她决定：她也要和大法弟子一起上北京为法轮功鸣不平，澄清事实。当时，她就和她弟弟等众多大法弟子踏上了进京上访的列车。从此，走进了大法修炼。”

## 媒体造谣蒙蔽不了懂行人

一九九九年七二零，媒体上突然铺天盖地

地的批判法轮功，特别是对法轮功学员的万人大上访攻击得更厉害，把和平的上访诬陷成围攻。原甘肃省金昌市金川集团公司培训中心教师崇金霞看了几次电视，没有出现什么“围攻”的场景，最多就是法轮功学员安静的站队和打坐的情景。崇金霞曾在金川集团公司宣传部举办的相关比赛中一举夺魁，因此一直在业余时间在公司宣传部电视台新闻和访谈类节目担任主播、试播员。这样的经历使她对电视媒体的真实度有自己的判断。

那段时间当新闻媒体不断污蔑诋毁法轮功时，她就和曾炼法轮功的同事谈论交流，后来索性借来一本《转法轮》看了起来。这一看就什么都明白了：明明是教人按照真、善、忍的标准做好人，怎么能说是邪的呢？就这样，在舆论还铺天盖地的攻击污蔑法轮功的时候，崇金霞开始修炼法轮功。

## 佛教信徒走入法轮功

一个人是不是有识之士，可不看年龄，也不看性别，更不看身份，看的就是一颗纯真善良的心和敢于探索真相的勇气。河南省南阳市宛城区的刘国荣，今年七十多岁了，是南阳市物资局退休职工。九九年七月二十日前，她还是一个佛教的忠实信徒。七二零后当她看到邪党喉舌铺天盖地造谣，中共警察绑架关押法轮功学员时，她就了解一下法轮功到底是什么。这一了解，她豁然开朗，一下子明白了中共迫害法轮功的真正原因，同时她也由此明白了修炼的真正涵义，走进了大法的修炼。

## 店老板的好奇使她发现了天机

一九九九年七月二十日，中共为迫害法轮功制造的邪恶气势太大了。今年七十二岁的甘肃天水市秦州区罗玉小区的李翠芳，出于好奇，想了解一下法轮功，就请了一本《转法轮》，在自家寿衣店门口翻看，书中“真、善、忍”的法理深深的吸引了她。一邻居过来，看见她正在聚精会神的看书，就

说：“人家抓着哩，你还敢看？”此时的李翠芳，通过看书，全身发热，以前的各种身体不适全没了，就说：“这么好的书，我为啥不看？”于是她走入法轮功的修炼。

以上几个案例很有代表性。他们都是在中共开始大肆构陷法轮功时，对中共的欺骗产生了质疑，经过了解和思考，认识到了法轮大法的珍贵，于是走入了修炼法轮功的行列。

从历史上看，中共要想打击谁，必先大肆诬陷，把对方贬损得一钱不值，当把民众的情绪挑动起来后，它就可以下死手进行打击了，这是中共的经典套路。它为什么要这样做呢？因为如果诬陷得不彻底，世人就会对中共打击的对象产生同情，这就影响了中共的迫害力度。先在舆论上判对方的死刑，打击时就是松一下手，被迫害者都可能对中共感激涕零。中共将这一套玩得得心应手。

而真正的智者，就会对中共的诬陷产生怀疑，进而去探索事情的真相，免得被中共愚弄。比如中共迫害法轮功，当时造的谣言连篇累牍、铺天盖地。理智的人就想：法轮功真的会向中共说的那样？那么多修炼法轮功的人都是被欺骗了？修炼法轮功的人才最有发言权，怎么不让他们说话？法轮功真的一点好处都没有？那些人都是傻子？就是按你中共的理论讲，看问题都要一分为二的，你怎么光说人家的不足，不说人家有益的一面呢？再说了，你说的那些不足是不是真的就是不足？你有什么资格认定那是不好呢？是好是坏你让我们看看书嘛，连书都要销毁，这种连根铲除的做法是不是你想掩盖什么？我连法轮功是什么一点都不了解，怎么能顺从你去迫害呢？真正的智者都是有自己独到的思想的，绝不会人云亦云，更不会以讹传讹。

在中共封锁了所有的信息来源、一言堂的灌输下，从正面了解法轮功的人，他们才是真正的智者。特别在中国社会，这样的人尤其显得可贵！中共最害怕的就是这样的人越来越多！◎（清泉）

# 中国人的“救星石”

2002年6月在贵州境内发现了2.7亿岁的“藏字石”，五百年前崩裂的巨石断面内惊现六个排列整齐的大字“中国共产党亡”，其中那个“亡”字突出的大。五百年了，到2002年才被人发现，给共产党未盖棺已定论。看来现在退党的人是真正爱惜自己生命的人，是真正的明白人。

## “藏字石”的发现

贵州平塘县掌布乡桃坡村掌布河谷风景区内有一块神奇的“藏字石”，体积约100立方米。说起“藏字石”的发现，还是2002年6月，都匀国际摄影博览会推荐该景区为摄影采风点，原任村支书王国富在清扫景区时，无意中发现一巨石上有“产”、“党”两个大字，他把长期堆放在巨石旁的秸秆搬开后，发现石壁上隐约出现酷似“中国共产党亡”六个横排大字，字体

匀称方整，每字约一尺见方，笔划突出于石面，如浮雕。

前来探奇的游客先后给它取了“天书”、“藏字石”、“太阳石”、“神石”等名称，“藏字石”成了掌布河谷风景区的“七奇”之首，令人称奇叫绝。国内的一百多家媒体包括新华社、中央台等，都有过报导和专题报道，网上也能搜索到其相关照片。但是没有人敢提那第六个字「亡」，纷纷报导前五个字“中国共产党”，但每一个亲眼观看的人都心知肚明。

## 专家考察结论：“藏字石”已有2.7亿岁

据上至中国科学院院士、著名地质专家院，下至贵州省地质专家的考察，得出的报告，令人咋舌。他们认定“藏字石”是从河谷左岸陡崖上坠落下来的一块巨石，在陡崖上仍可看到崩塌岩体留下相应凹槽，崩塌岩体坠地后，分裂为左右

两块巨石，“中国共产党亡”几个大字就清晰地显示在右边巨石的内侧断裂面上。而且“掌布河谷景区‘藏字石’上的字位于距今2.7亿年左右的二叠统栖霞组深灰色岩中。字的均匀排列现象，虽是极其罕见的小概率，但均可从地质科学特别是沉淀地质学上得到解释和说明，“藏字石”上至今未发现人工雕凿及其它人为加工痕迹，堪称世界级奇观。”那就是说，这块题有“中国共产党亡”的石雕非人力所为，实乃上天的杰作。

## 看今朝

再看今日《九评》引发的波澜壮阔的退党大潮，“中国共产党亡”是历史的必然。可谓人间天上，共诛之。也就是说，赶快跳下中共这条贼船，中国人就有新生。“藏字石”真真是中国人的“救命石”。天意难违。◎



**九评共产党** 引发三退大潮

到2016年7月31日截止  
退出中共党、团、队总人数:

## 245,542,046